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2016 has seen significant improvements in reported water performance.
However the response does not reflect the scale of water risk facing business.

The gap between the top performers and the pack within the CDP sample has
narrowed, demonstrating the value of company involvement in CDP water.
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Given the disclosed water risk and associated impacts, it is surprising that the response
rate remains low.
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Wider systemic risks in the water sector identified by sector experts remain underrepresented
In company risk evaluation. At the same time water impacts are rising.
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A variety of sectors report a higher number of impacts in 2016, across multiple water
management areas.

The consumer staples sector reported the most impacts Areas of impacts
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